



В Челябинской области трое местных жителей осуждены за совершение убийства предпринимателя

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении трех жителей Магнитогорска, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), п.п.«ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в мае 2017 года в одной из квартир города Магнитогорска осужденные в ходе распития спиртного с потерпевшим, избили последнего, требуя назвать коды от его пластиковых карт, которые они похитили. Получив информацию, они отвезли мужчину на берег реки Урал, где утопили в воде.

Приговором суда двум осужденным назначено наказание в виде лишения свободы сроком 17 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима, третьему - 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Также, судом с осужденных взыскано 3 млн. рублей в счет возмещения морального вреда.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.10.2018

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1262816>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
